4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1
1 B
2 A
3 B
4 A
5 D
6 B
7 B
Tekst 2
8 D
9 B

10 maximumscore 2

wel niet

1 De keuze in de bedrijfskantine is maar beperkt. X
2 Het aantal calorieén van een gerecht wordt X

weergegeven.
3 In de kantine kom je eerst langs de gezonde X

producten.
4 Kroketten liggen op een plek die niet duidelijk X

zichtbaar is.
indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien twee of minder antwoorden juist 0
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